日の里地区コミュニティ運営協議会役員選考規則

（目的）

第１条　この規則は、日の里地区コミュニティ運営協議会（以下「運営協議会」という。）規約第５条第１項に定める次年度の役員を選出するために、必要な事項を定める。

（選考委員会の設置）

第２条　前条の目的を達成するため、役員選考委員会（以下「選考委員会」という。）を設置する。

（選考委員の構成）

第3条　選考委員会の委員は、運営協議会の役員及び次年度の自治町内会長（(以下「町内会長」という。)で構成する。

（委員長、副委員長及び書記）

第４条　選考委員会に、委員長、副委員長及び書記を置く。

２　委員長は、運営協議会会長が、副委員長及び書記は、同副会長２名がそれぞれあたる。

（会議の招集）

第５条　選考委員会は、選考委員長が招集する。

２　会議は、委員の過半数が出席しなければ開くことができない。

３　委員長は、会議の議長となり、議事を統括する。

（委任状の提出）

第６条　委員で、会議に出席できない場合は、委員会の議決に一任する委任状を提出しなければならない。

（役員の選出）

第７条　次年度の役員選出で、運営協議会会長選出については、原則として選考委員の中から

選出するものとする。

２　選考委員の中で選出が困難な場合は、日の里地区内の町内会会員の中から選出する事が出

来る。

３　副会長2名のうち1名及び会計の選出については、次年度の町内会長の中から選出するも

のとする。

４　副会長2名のうち1名は、各種団体の中で協議して選出するものとする。

５　部会長及び副部会長については、部会に属する次年度の町内会長及び各種団体の中で協議

して選出するものとする。

　（報告）

第８条　委員長は、新役員が選出された後に、運営委員会に報告しなければならない。

（規則の改廃）

第９条　この規則の改廃については、運営委員会に諮り、出席者の３分の２以上の同意を要するものとする。なお、改廃した場合は、次の総会で報告するものとする。

（その他）

第１０条　この規則で疑義が生じた場合は、選考委員会の協議を経て定めるものとする。

附　則

この規則は、平成１６年３月２１日から施行する。

平成１８年３月２５日一部改正

平成２０年３月２０日一部改正
附　則（平成２４年５月１３日一部改正）
この規則は、平成２４年３月２５日から施行し、平成２４年度の役員選考から適用する。

附　則

この規則は、平成２５年４月１日から施行する。

